

Nedjelja 20.08.2017.	08,00 09,30  11,00	<b>Dvadeseta nedjelja kroz godinu</b>	+ iz ob. Berić + Ljubica Šulentić i Ivan Pavić Za narod
Ponedjeljak 21.08.2017.	08,00	Gospa Voćinska	+ Ljubo Pipunić i iz ob. Petrović
Utorak 22.08.2017.	08,00	BDM Kraljica	+ Vladimir Kovačević
Srijeda 23.08.2017.	08,00	Sv. Ruža Limska	+ Reza i Stjepan Stipančević
Četvrtak 24.08.2017.	08,00	Sv. Bartolomej, apostol	+ Bartol i Helena Peregrin
Petak 25.08.2017.	19,00	Svagdan	+ Nikola Kovačević
Subota 26.08.2017.	08,00	Svagdan	na nakanu
Nedjelja 27.08.2017.	08,00 09,30  11,00	<b>Dvadeset i prva nedjelja kroz godinu</b>	+ iz ob. Zaharko + Stjepan, Marin i Kata Apanović Za narod

Čišćenje crkve Jug: IVANA MUTNJAKOVIĆ, SNJEŽANA GUBIĆ, DRAGICA PERAK, VERA ZEČIĆ, ANITA JURIC

Čišćenje crkve Ljupina: VIŠNJA CINDRIĆ, LIDIJA STANIŠIĆ, VESNA MULAC, ĐURĐA SIVONIJIĆ

Akcija „Žetva 2017“ proširuje se na prikupljanje ostalih namirnica i higijenskih potrebitina i novčanih sredstava (brašno, šećer, sol, konzerve, riža, ulje, higijenske potrebitine). Akcija traje od početka srpnja do kraja kolovoza. UKLJUČI SE!

**Ponedjeljak: HODOČAŠĆE U VOĆIN: Polazak pješaka u 4,00 sati ispred župnog stana. Autobus ispred ljupinske crkve kreće u 15,00 sati.**

**Utorak: 22.8.2017. Sastanak Župnog ekonomskog i pastoralnog vijeća u župnom stanu u 20,00 sati**

23. 8. 2017. Započinje Devetnica Gospi od Suza u Pleternici. Svake večeri sveta misa je u 19,00 sati.

Ovogodišnju devetnicu predvodi fra Ivan Šarčević iz Sarajeva

Četvrtak 31.8.2017. Hodočašće u Pleternicu – prijave u Župnom uredu – cijena 40,00 kn

**Subota:** sastanak ministranata u župno stanu u 9,00 sa

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug  
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094  
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;  
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr  
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: [stivicic84@net.hr](mailto:stivicic84@net.hr) /  
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije /e-mail: [kstipanc@net.hr](mailto:kstipanc@net.hr)  
[kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr](mailto:kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr)

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



# Glas Kraljice Krunice

Listić župe  
Kraljice sv. Krunice  
Nova Gradiška

Godište 12 / kolovoz 2017. br. 506.

U susret Gospi Voćinskoj!

Čovjeku je potreban netko iznad njega, tko ga može usrećiti; različit od čovjeka, a tako blizak – iznad svega milostiv. Dakle, hodočašće je traženje Boga i susret s njime kroz molitvu i liturgijske čine. A kako bliže biti Bogu ako ne moleći se majci Mariji. Moleći za drugoga, potrebnog, ostavljnog, osamljenog, bolesnog za sebe. Nema kraja u brizi za drugoga. Pođimo majci Voćinskoj i preporučmo se u našim potrebama.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

## O ženo, velika je tvoja vjera!

»Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa. Mt 15,21-28

**Bog daje vjeru...ti ponudi svjedočanstvo.**

**Bog daje nadu...ti potiči svoju braću da imaju pouzdanje.**

**Bog daje ljubav...ti pouči druge da ljube.**

**Bog daje mir...ti sij slogu i jedinstvo među ljudima.**

**Bog daje snagu...ti ohrabruj pne kojima ponestane hrabrosti.**

**Bog je svjetlo...ti možeš zapaliti tu svjetlost u srcu svog bližnjega.**

**Bog je život...ti možeš u drugima pobuditi želju za životom.**

**Bog čini nemogućeti učini ono što je u tvojoj moći.**

(Pjesama iz Brazila)

IZ ŽUPNOG LISTA;\* Gospa Voćinska \*župne obavijesti

## Povijest Voćina

Ustaše su 13. siječnja 1942. u Voćinu izvršile zločin nad oko 200 mještana obližnjeg srpskog sela Kometnik. Toga dana su ustaše u Voćinu pobile 174 stanovnika Kometnika i 32 stanovnika Dobrića. Žene i djecu iz Kometnika ustaše su sprovele u privremeni logor u Zdencima, da bi ih kasnije pustili kućama. Nakon kolektivnog hapšenja stanovnika Kometnika, ustaše su izvršile pljačku cjelokupne imovine seoskog stanovništva.

Početak velikosrpske agresije na Hrvatsku, Voćin su okupirale velikosrpske snage. U blizini Voćina se nalazio logor Sekulinci, u kojem su mjesni pobunjeni Srbi za vrijeme velikosrpske pobune (u lipnju 1991.) primali pomoć u oružju iz Srbije i od JNA, i od kojeg je išla podjela oružja srpskom pučanstvu. Taj logor je poslije velikosrbima služio kao zarobljenički logor. Pred kraj okupacije, "Beli orlovi" Dragoslava Bokana su počinili pokolj nad mjesnim Hrvatima 12. i 13. prosinca 1991. godine kad je ubijeno ukupno 47 mještana. Hrvatske postrojbe su ga oslobodile 15. prosinca 1991. u operaciji Strijela.

## **MOLITVA GOSPI VOĆINSKOJ**

Gospo Voćinska, Majko od Utočišta!

Ti si obiljem svojih milosti tijekom više stoljećâ bila zaštita, utjeha i nada našem narodu u teškim povijesnim vremenima.

U svim stradanjima, progonima i patnjama, po tvojoj majčinskoj blizini, osjetili smo ruku pomoćnicu koja nas je snažno vodila k Isusu Kristu, jedinom Spasitelju čovjeka.

Puni vjere i dubokog pouzdanja stojimo pred tvojim milosnim likom

i  
molimo te: Brani našu domovinu i pomози svima nama, koji te u svojim osobnim potrebama zazivamo.

Ostani s nama u svim kušnjama života, Majko od Utočišta, i ne daj da itko od nas skrene s puta tvoga Sina. Koji živi i kraljuje – danas i u vijeke.

Amen. Zdravo, Marijo...

## **RAZMISLIMO: ČETIRI STVARI KOJE DJECI ZAISTA NISU POTREBNE I 8 ONIH KOJE SU IM NEOPHODNE**

### **Spisak stvari koje djeci zaista nisu potrebne:**

- Zaista im ne treba dvjesto igračkaka koje svijetle, sviraju i troše baterije
- Ne trebaju im ni najnoviji mobilni telefoni samo zato što ih drugi imaju
- Definitivno im nisu potrebne brendirane krpice u svim mogućim bojama iz francuskih dućana u kojima „Dobar dan” košta sto eura
- Nisu im potrebne ni skupe „izvanškolske aktivnosti”: jahanje, skijanje, tenis... svakoga dana poslije škole

## **Spisak onoga što je djeci zaista potrebno:**

- Podrška i ljubav. Razumijevanje za prolivenu čašu soka umjesto prigovora, razgovori o malim i običnim stvarima svaki dan, a ne samo razgovori o onome što se od djeteta očekuje. Zajednički obroci, šetnje... Ljekovite riječi „Volim te”.
  - Igračke obične i jednostavne: lego kocke, papir i bojice, lutke uz poticaj da koriste maštu i igraju se sa svime što im je na dohvata ruke. Kutija za jaja će im biti posebno zanimljiva ili tuba od papirnatih ubrusa. Kada skupe svoju kolekciju jednostavnih stvari, osigurajte im mjesto gdje će ih čuvati. Kartonska kutija može biti idealna za čuvanje dugmadi, kamenčića, sitnog novca, školjaka, markica...
  - Odjeća za slobodno vrijeme. Potrebne su im stvari koje mogu obući u posebnim prilikama ali i odjeća koju mogu isprljati, odjeća za slobodno vrijeme.
  - Vrijeme s roditeljima i rođacima. Potrebna im je igra u parku, odlazak u zoološki; odlazak na selo ili u grad za one koji žive na selu; posjet muzeju, obilazak fontane i odlazak na plivanje; susret s prirodom; maženje od strane roditelja, djedova i baka..., škakljanje, šala i potrebno im je okruženje različitih ljudi svih životnih dobi.
  - Treba im omogućiti da postavljaju pitanja, ali im je potrebno i pokazati kako će sami naći odgovor u knjigama, promatranjem ili na internetu. Korisno je da čuju „Ne znam, pronađimo odgovor zajedno”, ili „Drago mi je što si me baš to pitao”. Igrajte s njima razne uloge. Postavljajte im pitanja tipa „Koja bi životinja volio biti?”, ili „Koja ti je najdraža boja?”.
  - Treba im omogućiti da istražuju. Treba ih pustiti da se penju visoko, da plivaju, da buše stvari drvenim štapom i podižu kamenje; da jašu konja ili voze bicikl, iako će ih to možda uplašiti na početku. Neka budu izvan vašeg vidokruga dio dana i neka sami rješavaju svoje male konflikte. Neka trče dok se posve ne umore.
  - Potreban im je san. Potrebno je ići na spavanje na vrijeme, kako bi bili odmorni za sutrašnji dan. Potrebno je da provode vrijeme ne gledajući u ekran. Možda će poželjeti razapeti šator i spavati pod zvijezdama. Potrebni su im i trenutci tišine kako bi čuli vlastite misli, ali i buka, uz bubnjeve, marširanje i pjesmu.
  - Knjige i roditelji koji će im čitati. Potrebna su im i druga djeca kojima će oni čitati. Potrebne su im knjige kojima će se diviti i one koje će ih nasmijati. Potrebni su im stihovi, koje će ponavljati u sebi.
  - Djeca su potrebne karakterne osobe koje žive u nekim zajednicama, povijesne osobe koje inspiriraju. Potrebni su im heroji kojima će se diviti i gubitnici koje će žaliti.
- Dakle, postoji samo nekoliko stvari koje su djeci potrebne i one uglavnom nisu skupe. Za njih je potrebno samo naše vrijeme i naša podrška da se dijete osjeća sigurno i voljeno.